Краткая инструкция по работе с вопросами покупателей насчет работы устройст Jet Kid
1. Перед диагностикой устройства необходимо произвести следующие действия: 

1.1. Произвести внешний осмотр на предмет внешних повреждений и попадания жидкостей в устройство. Все разъемы и слоты должны быть не повреждены.
Внешние повреждения или воздействие любых жидкостей на устройство снимает устройство с гарантии производителя.

Примечание: Допускается попадание жидкостей на внешнюю сторону корпуса устройства с заявленным производителем классом защиты IP67 и IP68.

1.2. Убедиться что устройство заряжается, подключив устройство к зарядке силой тока не более 1А.

Примечание: При глубокой разрядке аккумулятора индикация заряда может появиться через несколько минут.

1.3. Убедиться в том, что SIM-карта вставлена правильно, разъем для установки SIM-карты не поврежден. Убедиться в исправности слота для SIM-карты можно установив соответствующий тип карты в слот устройства. Если SIM-карта устанавливается и вынимается с характерным щелчком замка слота, то SIM-слот исправен.

Примечание: В случае неправильной установки SIM-карты данные GPS и GPRS не будут передаваться на сервер. В случае повреждения слота для SIM-карты устройства могут не включаться.

2. Диагностика неисправностей.
2.1. Неисправность: Невозможно зарегистрировать устройство. 
Решение: Необходимо связаться с с сервисным центром Jet в Вашем регионе и назвать REG-код устройства, который расположен либо на задней крышке устройства, либо на ярлыке, либо на задней крышке упаковки, либо в меню самого устройства.

Примечание: Данный случай может произойти в следствии не корректной регистрации часов в системе Jet, например, указан не корректный адрес электронной почты.

2.2. Неисправность: Невозможно настроить видимовть устройства в Приложении Jet Kid. Уведомление - «Устройство не в сети». 
Решение: Нет связи с устройством. Часы не передают данные на сервер. Необходимо убедиться, что тарифный план опреатора не имеет ограничений при работе в модемах, а так же убедиться в том, что оператор поддерживает передачу данных в 2G-сетях (GPRS). 
2.3. Неисправность: Не показывают местонахождение.

Решение: Убедится, что есть связь с утройством (п.2.2.) и проверить GPS-модуль. Выйти на улицу на открытое пространство и послать команду из Приложения на обновление геолокации. При наличии связи с утройством уведомление «Команда принята, ожидайте». Выйти из приложения, снова зайти. Геолокация должна обновиться. 
2.4. Неисправность: Неточно показывают местонахождение (погрешность в геолокации).
Решение: Неточность НЕ ЯВЛЯЕТСЯ НЕИСПАВНОСТЬЮ (недостатком) устройства. Решение – грамотная консультация потребителя. Исключением является полное отсутствие функции определения местонахождения устройством, в случае, когда сигналы GPS не принимаются (см. методику проверки модуля GPS (п.2.3.).
Примечание: В характеристиках могут быть указаны наилучшие показатели точности геолокации. Точность определения местоположения в зданиях зависит от наличия сигналов от точек доступа Wi-Fi. Если сигналы от Wi-Fi сетей не принимаются (модели без поддержки данной функции), то геолокация определяется по базовым станциям сотовых сетей связи. При определении по сигналам мобильной связи точность зависит от плотности установки базовых станций. Наибольшая плотность станций — в центрах городов. Точность в таких местах составляет от 200 до 500 метров. При уменьшении плотности и при ухудшении условий приема точность снижается. На окраинах городов она составляет 1500 – 2000 метров.

Погрешность определения геолокации не является основанием для возврата устройства. Исключением является полное отсутствие функции определения местонахождения устройства, в случае, когда сигналы GPS не принимаются (см. методику проверки модуля GPS).

 Для понимания точности нахождения, через приложение необходимо войти в «Отчеты» , задать требуемый интервал и ориентироваться по «Красным локациям».

2.5. Неисправность: Часы показывают неверное время

Решение: Необходимо в настройках приложения установить соответсвующее региону время в формате «GMT». Например, Минск GMT+3, далее в зависимости от региона).
2.6. Неисправность: Нет возможности войти в приложение 

Решение: Данная ситуация в большинстве случаев связана с тем, что пользователь регистрирует устройство на двух и более телефонах с разными логинами, что недопустимо. При установке приложения на нескольких телефонных аппаратах необходимо пройти регистрацию ОДИН раз и на других устройствах вводить один и тот же логин/пароль. Если войти в аккаунт не удается, необходимо связать с сервисным центром Jet в Вашем регионе.
2.7. Неисправность: Не работает функция «Обратный вызов с часов»
Решение: Все телефонные номера должны вноситься через 8 , обратный звонок может осуществляться только на номер внесенный в приложение, равно как и позвонить на устройство может номер, внесенный в записную книгу приложения.

2.8. Неисправность: Малое время работы.
Решение: Необходимо увеличить интервал обновления геолокации в Приложении. Самый экономный 1 раз в 60 минут. 

Примечание: При установки в настройках частоты обновления геолокации раз в 10 минут, заряда АКБ будет хватать в среднем на сутки в зависимости от модели. Время работы устройства также зависит от уровня сигнала сетей сотовой связи и температурных режимов.
3. Другие проблемы и их решение.
3.1. Потерян регистрационный код устройства.

Если коробка с кодами и наклейки с часов утеряны и устройство не зарегистрировано в системе, восстановление кодов НЕВОЗМОЖНО и это не является гарантийным случаем.
Так же бывает, когда продавец путает коробки и устройства и в случае отсутствия кода на часах, восстановить рег.код НЕВОЗМОЖНО.

3.2. Установка стороннего приложения.
Установка стороннего приложения для работы часов влечет за собой снятие с гарантийного обслуживания, т.к. при регистрации на сторонних серверах, устройства Jet Kid удаляются с нашего сервера и вернуть их обратно практически НЕВОЗМОЖНО. Рекомендованное приложение только JET Kid.
3.3. Неизвестная проблема.
В случае выявления неописанной в данном приложении проблемы/неисправности перед вынесением решения о наличии неисправности ответственный сотрудник, осуществляющий диагностику устройства, обязан связаться с сервисным центром Jet в Вашем регионе и сообщить рег.код устройства и описать неисправность.
